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Offentligt referat fra bestyrelsesmøde i Hadsten Varmeværk A.m.b.a. den 15.06.2021. 

 

Til stede: Niels Jørgen Bärtel, Kim Topp, Lars K. Andersen, Henrik Winther, Per N. Jensen, Jens 
Eskildsen og Palle Laugesen. 
 
Afbud: Flemming Nørgaard 
 
Dagsorden: 
 

1. Evt. bemærkninger til referatet fra mødet d. 03.05.2021. 
2. Orientering fra driftschefen. 
3. Generalforsamling. 
4. Masterplan. 
5. Hadbjerg. 
6. Evt. 
7. Næste møde. 

 
1. Evt. bemærkninger til referatet fra mødet d. 03.05.2021. 
 
Ingen bemærkninger til referatet fra bestyrelsesmødet den 03.05.2021. 
  
2. Orientering fra driftschefen. 

 
a) Likviditetsopfølgning: Gennemgås på mødet. 
b) Personale: Vi har ansat Nick Ekberg til at afløse Anders, der stopper ultimo juli måned. 

Vi har opsagt Nick Andersen i overensstemmelse med tidligere aftale om bemanding. 
c) Klager: Ingen. 

 
Det indstilles at: 
 
Orienteringen tages til efterretning. 
 
Beslutning 
 
Orienteringen blev taget til efterretning. 
 
Likviditetsbudgetter for april og maj måned opdateres med kommentarer. Maksimal 
trækningsret på kassekredit lægges ind i skemaet. 
 
Solvarmeanlæggets produktion ligger væsentligt under budget i maj måned, men det skyldes 
alene vejret. 
 

3. Generalforsamling. 
 

I forlængelse af beslutningen fra sidste møde om at flytte generalforsamlingen til kl. 18 med 
efterfølgende buffet kl. 19.15-30 har vi set på de praktiske muligheder. Der kan leveres buffet 
med det nuværende set-up i Sløjfen og der kan opsættes tilmelding til generalforsamling og 
buffet på hjemmesiden. Som restriktionerne er nu, skal der fremvises gyldigt Coronapas og 
holdes en afstand på 1 meter.  
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Det blev ligeledes aftalt at H.W. skulle undersøge hvorvidt en bekendt vil stille op som 
suppleant. 
 
Det indstilles at: 
 
Punktet drøftes. 
 
Beslutning 
 
Punktet blev drøftet. 
 
Generalforsamlingen planlægges afholdt som aftalt på sidste bestyrelsesmødet den 03.05.2021. 
 
Vi søger fortsat efter et emne til suppleant til bestyrelsen. 

 
4. Masterplan. 
 

Det senest udarbejdede notat, hvor Niras er bedt om at gennemregne et scenarie, hvor der laves 
en totrins etablering af nyt produktionsanlæg, gennemgås og diskuteres.  
Den af J.E. fremsendte mail diskuteres. 
I forlængelse af tidligere drøftelser foreslås der studietur eller studieture for at se på tilgængelig 
teknologi. 
 
Det indstilles at: 
 
Punktet drøftes og herunder besluttes det om beslutningsgrundlaget sendes til 
projektgennemgang hos anden rådgiver. 
 
Beslutning 
 
Punktet blev drøftet. 
 
Der blev truffet en forhåndsbeslutning om at masterplanen for nyt produktionsanlæg 
faseopdeles med en varmepumpe som trin 1 i 2025 og efterfølgende et flisanlæg som trin 2. 
 
Vi planlægger at tage på studieture til varmeværker, som har erfaring med etablering og drift af 
store varmepumper f.eks. Skagen Varmeværk. 
 
Vi følger de kommende politiske beslutninger om f.eks. CO2 afgifter m.m., som kan få 
indflydelse på vores beslutninger om fremtidig produktionskapacitet. 
 
Vi udarbejder en masterplan som kortfattet beskriver de nuværende anlæg og rammerne for 
anlæggenes drift. Efterfølgende kan der udarbejdes en plan for en fremtidig ønsket tilstand. 
Planen kan bl.a. anvendes til at klæde bestyrelsen bedre på til arbejdet i fremtiden. Jens 
Eskildsen tilbyder at være behjælpelig med udarbejdelsen af planen. 
 
Palle Laugesen har tidligere, for år tilbage, udarbejdet mindre notater omkring tekniske 
installationer m.m. til bestyrelsen, og disse forsøges implementeret og fastholdt i masterplanen. 
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5. Hadbjerg. 
 
 Der er nu kommet tilsagn om tilskud til fjernvarmekonvertering af Hadbjerg. Vi vil sammen 

med Favrskov Kommune fastlægge en køreplan for borgermøde m.m. Vi forestiller os at der 
skal afholdes et fysisk informationsmøde i sensommeren. 

 
Det indstilles at: 
 
Orienteringen tages til efterretning. 
 
Beslutning: 
 
Orienteringen blev taget til efterretning. 
 
Palle Laugesen afholder planlægningsmøde vedr. køreplanen med Favrskov Kommune i uge 25. 
 

6. Evt. 
 
      Der er intet under eventuelt. 

 
7. Næste møde. 

 
 

Onsdag, den 01.09.2021 kl. 19.00. 
 

Niels Jørgen Bärtel 
Bestyrelsesformand 


